



来莆田闹“最长最火最热”的元宵

2024年莆田市春节元宵文化旅游活动启动,从2月3日持续至3月11日

海都记者 黄义伟

2月3日上午,由福建省文化和旅游厅、莆田市委、莆田市人民政府主办,莆田市文化和旅游局、荔城区委、荔城区人民政府承办的“莆阳开春·龙腾福跃”2024年莆田市春节元宵文化旅游活动启动仪式,在莆田市兴化府历史文化街区举行,莆田市委书记付朝阳宣布活动正式启动。启动仪式后,参加人员集中参观了兴化府历史文化街区国潮新春嘉年华。海峡都市报微博号全程进行了直播。



莆田特色非遗,涵江霞徐红团

30个特色元宵民俗,举办抬轿冲海、妈祖巡安等

记者了解到,“莆阳开春·龙腾福跃”2024年莆田市春节元宵文化旅游活动从2月3日持续至3月11日,包括7个系列主题活动,其中:元宵民俗活动方面,推出30个特色点,举办搭红桔塔、抬轿冲海、妈祖巡安等各类非遗项目展示,依托莆田旅行社,对接广东、江西、浙江等地,吸引游客来莆闹“最长、最火、最热”的元宵。非遗体验展示方面,以全市1项人类非物质文化

遗产代表作项目、10项国家级非遗项目、63项省级非遗项目、330项市级非遗项目为依托,组织开展“探店打卡百家非遗小吃商家”“百名工艺大师与你面对面”“百佳网红达人带你逛非遗”等活动。
新春景区活动方面,全市43个A级旅游景区推出丰富多彩的活动;举行九鲤湖、九龙谷霞客古道联通首发仪式,打通跨区旅游廊道,让游客“一票畅玩双4A”。



118家莆仙戏剧团将走进基层演出

博物馆、图书馆等,过节不闭馆

文旅惠民利民方面,“莆田文旅一卡通”平台推出“龙年福惠卡”,为市民、游客提供免费门票、折扣套餐等百余项特色产品及新春惠民福利,让大家免费畅游莆田18个联盟景区。
莆仙戏演出方面,组织118家莆仙戏剧团,走进基层开展精品剧目和经典戏曲演出,在兴化府历史文化街区、三清殿开展传统折子戏沉浸式演出。群众文化活动方面,市博物馆、市图书馆、市群众艺术馆过节不闭馆、服务不打烊,以“妈祖故里·欢乐春节”——2024春节去哪儿”为主题,持续举办“百姓大舞台”、非遗民俗嘉年华、雕版活字印刷拓印体验、文化遗产摄影展

等各类活动。
此外,各县(区)政府(管委会)活动同样精彩纷呈,分别推出“莆阳开春·有一种旅游叫仙游”“莆阳开春·泽荔腾飞”“莆阳开春·厢遇有福”“莆阳开春·福游涵江”“莆阳开春·秀屿年味”“莆阳开春·妈祖祈福·福泽绵长”“莆阳开春·妈祖大爱·福润万家”等主题系列活动。
本次活动启动仪式同步通过海峡都市报微博、福建文旅视频号、莆田文旅视频号等进行现场直播,观看人数达1000多万人次,将莆田市春节非遗传统文化影响力向福建乃至全国辐射,邀请全网宾客共享开春盛会。

健步走 迎新春

2024年全国全民健身大拜年主会场在福州开幕

海都讯(记者 马俊杰 文/图) 3日上午,2024年“体育大拜年,健康迎新春”全国全民健身大拜年主会场暨福建省直机关、福州市“红红火火过大年”第十九届万人健步行活动在福州飞凤山奥体公园迎新开幕。
本次活动以“体育大拜

年,健康迎新春”为主题,旨在通过全民性的健步走活动,让市民参与到全民健身的行列,运动起来,健康起来,也为即将到来的新一年打下结实的基础。
活动现场约有2000市民朋友加入健步行的队伍中,大家身着红衣,欢天喜地,从起点

一路向上绕山坡而行,远看像一条蓬勃腾飞的“巨龙”,参与者在各个打卡点拍照留念,留下自己的新年祝福,为即将到来的龙年添祝福、添好运。
值得一提的是,今年在活动主会场广场还增设了国民体质测试、公益体彩宣传及快闪活动、全民健身展示、新

年健康大游园等配套活动,并有专业的健身老师现场答疑解惑,让所有人都能找到适合自己的运动方式。
据悉,在2024年,福州市将陆续开展一系列全民健身进基层活动,将健身活动带进各乡镇,帮助他们“健好身,会健身”。



2000名市民在福州飞凤山奥体公园快步健走

“讲文明 树新风”公益广告



修福 修善

公益广告印信篇

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣